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ano

27. 01. 2025 08:19

Tahle dvojrole je pro Petru Hynčicovou velkou výzvou. Dvojnásobná
olympionička v běhu na lyžích totiž coby vlajkonoška vedla výpravu
Libereckého kraje na slavnostním zahájení Olympiády dětí a mládeže v
Moravskoslezském kraji. Kromě toho ale působí jako trasérka u běžkařů
se zrakovým postižením. „Ceremoniál se mi moc líbil, byl profesionální
a myslím, že si to děti moc užily. Vlajkonoškou jsem byla poprvé a
bavilo mě to. Jenom doufám, že jsem neudělala ostudu s vlajkou,“ říkala
s úsměvem po zahájení.

Na závod se těší: „Doufám, že se nám to s Vláďou Břínkou povede a že vyjdou i ostatní sporty,
hlavně běžcům na lyžích.“  Mladým sportovcům vzkazuje, aby si to užili, nebáli se a šli do
všeho naplno. Největší ambice z Libereckého kraje mají v následujících čtyřech dnech běžkaři a
tanečníci.

Moravskoslezský kraj stane domovem pro více než 1100 mladých sportovců z celé republiky.
Slavnostní ceremoniál proběhl ve vyprodané třinecké Werk Areně, kde tenista Tomáš Macháč
zapálil oheň 22. Olympiády dětí a mládeže. Letos poprvé se zahájení zúčastnil prezident
republiky Petr Pavel, a podpořil všechny mladé sportovce. Celá hala hrála barvami jednotlivých
týmů, liberečtí jednoznačně patřili se svými oranžovo-modrými soupravami mezi
nejvýraznější.

Všech 11 sportů společně s uměleckou soutěží se od pondělí rozprostře do podhůří Beskyd. Ski
areál Bílá hostí lyžařské a snowboardové disciplíny, Třinec s Frýdkem-Místkem uvítají lední
hokej. V Českém Těšíně nalezneme krasobruslení a v Ostravě se můžete těšit na sportovní
lezení a tanec.

Liberecký kraj vysílá silnou a početnou výpravu. Někteří si na ODM zasoutěží po druhé a budou



se snažit se vylepšit své výkony z té minulé, pro většinu z nich to však bude premiéra a
jedinečná zkušenost. „Vyslali jsme 79 sportovců a 29 trenérů. Mladým sportovcům přeji co
nejvíce úspěchů, a zejména, aby si hry užili. Liberecký kraj je Mekkou zimních sportů, ve
kterých se nám na olympiádách daří. Budu všem držet palce,“ vzkazuje hejtman Martin Půta.

Od začátku pořádání zimních Olympiád dětí a mládeže v ČR si Severočeši, až na poslední hry
v roce 2023, drželi vždy první příčku. Podaří se mu letos opět vystoupat na nejvyšší stupeň?
Mezi největší želízka v ohni tradičně patří běžkaři, kteří na minulých hrách posbíraly skoro
všechny zlaté medaile. Pohled bude zaměřen i na hokejisty, jelikož většina hráčů pochází právě
z řad libereckých Bílých Tygrů. Velkými nadějemi jsou také taneční páry, kde se představí
sourozenci Bábelovi. Ti loni získali na mistrovství světa v latinskoamerických tancích
v kategorii juniorů 7. místo.

Sportovci získají nejen cenné zkušenosti, ale také další motivaci do budoucna. Porovnají síly se
soupeři a vyzkouší si, jak to chodí na největší multisportovní akci u nás. A právě někteří z nich
se za pár let mohou stát nadějnými v boji o medaile pod pěti kruhy. Překoná letos Liberecký kraj
počet zlatých medailí a zlepší své celkové 3. místo z posledních zimních her mládeže?

Celý program Olympiády dětí a mládeže 2025, aktuální výsledky jednotlivců a medailové pořadí
krajů naleznete na www.odm.cz. Aby vám však nic neuniklo, sledujte sociální sítě ODM a
přenosy z jednotlivých sportovišť na ČT sport a olympijskytym.cz/live.
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